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Ata da quarta sessão ordinária realizada no dia vinte de fevereiro de 

dois mil e dezessete, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das 

Antas, sob a presidência do vereador Leonardo José Flach, que iniciou às dezenove 

horas. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adair Aloísio 

Schneider, Alicia Spiering, Andréia Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, 

Leonardo José Flach, Marcos Antônio Beuren, Roque Pedro Stuermer, Valmir José 

Flach e Veleda Renita Wilke Gaelzer. O Presidente declarou aberta a Sessão 

Ordinária e iniciando os trabalhos convidou a todos para de pé fazer a oração do Pai 

Nosso. Após, foi submetida à apreciação do Plenário e aprovada a ATA da Sessão 

Ordinária do dia seis de fevereiro de dois mil e dezessete. USO DA TRIBUNA: A 

vereadora CÉLIA LURDES KOERBES saudou a mesa diretora, colegas vereadores, 

diretora legislativa, assessora jurídica, munícipes presentes, Vice-Prefeito Laércio, 

Secretário da Administração e imprensa. Falou sobre a Moção de Repúdio contrária 

à PEC duzentos e oitenta e sete de dois mil e dezesseis, que trata da Reforma da 

Previdência, de sua autoria. Demonstrou a sua preocupação em unir todas as forças 

possíveis nesse momento, apoiando os sindicatos e outros movimentos que também 

são contrários à essa reforma. Como mulher, se pronunciou em relação aos 

agricultores que terão mais dificuldade em se aposentar. Disse que entende que a 

Câmara de Poço das Antas não poderia se calar frente a essa reforma que será um 

retrocesso social aos brasileiros e às brasileiras. Finalizou fazendo a leitura do 

conteúdo da Moção de Repúdio aos colegas. ORDEM DO DIA: Entrou na Ordem do 

Dia um Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo, um Projeto de Lei de autoria do 

Poder Legislativo e uma Moção de Repúdio. PROJETO DE LEI número sete de dois 

mil e dezessete, de iniciativa do Poder Executivo, autoriza o chamamento público para 

credenciamento de pessoas jurídicas prestadoras de serviços de lavagem veicular e 

dá outras providências. Após a leitura do parecer da Comissão Geral de Pareceres, 

favorável pela aprovação, sem emendas, foi aprovado por unanimidade. PROJETO 

DE LEI número um de dois mil e dezessete, cria o Padrão CC um ponto cinco, altera 

e consolida os dados do quadro de cargos em Comissão e Funções Gratificadas do 

Poder Legislativo, dando nova redação ao Artigo terceiro da Lei número mil, 

quatrocentos e vinte e quatro de vinte e cinco de outubro de dois mil e dez, altera as 

atribuições do Cargo de Diretor Legislativo e dá outras providências, encaminhado 

pela Mesa Diretora, foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO DE REPÚDIO número 

um de dois mil e dezessete, manifestando o repúdio à PEC duzentos e oitenta e sete 

de dois mil e dezesseis, que trata da reforma de previdência, aprovada por 

unanimidade. ASSUNTOS GERAIS: Ficou decidido que os vereadores que irão ao 

protesto sobre a Reforma da Previdência, no dia vinte e um deste mês, na cidade de 

Santa Cruz do Sul, não receberão pagamento de diárias para ressarcimento de 

despesas. O Presidente comunicou que recebeu convite pessoal endereçado ao 



presidente da Câmara, para representar o Legislativo local na solenidade de 

lançamento da Expoagro Afubra, na cidade de Santa Cruz do Sul. Citou que o 

Executivo também recebeu convite e que no dia três de março do corrente exercício, 

irão participar do evento e representar a cidade. A feira irá ocorrer nos dias vinte e um, 

vinte e dois e vinte e três de março de dois mil e dezessete. Ainda foi agendada 

reunião de trabalho entre todos os vereadores e assessoria jurídica, no dia vinte de 

março deste ano, às quatorze horas, no plenário da Câmara, com o objetivo de 

analisar alterações necessárias em dispositivos do Regimento Interno da Casa. 

Encerrando, o Presidente em nome da Casa, agradeceu a presença de todos e 

convidou para a próxima Sessão Ordinária no dia seis de março de dois mil e 

dezessete, às dezenove horas. Nada mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, 

Elisana Kaiber, lavrei a presente ata que após lida, discutida e aprovada será assinada 

pelo Presidente e demais Vereadores. Poço das Antas, seis de março de dois mil e 

dezessete. Em tempo: Na linha trinta e um, da página sessenta e cinco, verso, leia-

se: na cidade de Rio Pardo. 


